

**Ljubljančani spet državni prvaki**

Na 42. državnem prvenstvu v športni gimnastiki v Subotici so bili slovenski telovadci in telovadke najboljši v ekipni kot tudi v posamični konkurenci. Državna prvaka sta Enis Hodžić in Anja Regent.

V ekipnem delu so moštva Ljubljanske gimnastične zveze osvojila vsa možna prva mesta. Med posamezniki je bil ob odsotnosti poškodovanega Kolmana najboljši Enis Hodžić. V finalih na posameznih orodjih si je prislužil štiri zlate medalje in s tem postal najuspešnejši posameznik prvenstva. Dobro se je uvrstil tudi Mariborčan Uroš Šošarič, ki je dosegel drugo mesto pred tretjevrščnim Jakovčevićem iz Subotice. V tekmovalju na posameznih orodjih je Šošarič osvojil trikrat srebrno in enkrat zlato.

Izkazali so se tudi mlajši mladinci, ki so v dokaj izenačeni konkurenci ponovili lanski uspeh. Andrej Usenik, Roman Veble in Blaž Puljič (vsi LGZ) so zasedli prva tri mesta, na posameznih orodjih pa si je Usenik priboril dve prvi, eno drugo in eno tretje mesto, Veble dve prvi in dve drugi mesti in Puljič tretje mesto.

Pri mlajših mladinkah je bila najboljša Zagrebčanka Barbi Matijević, sledila pa ji je Trboveljčanka Katja Dolenc. Med mladinkami je zmagala Maja Predič iz Zagreba pred Ljubljančankama Tino Matoh in Sašo Deželak. Anja Regent je pri članicah ubranila lanski naslov prvakinja in temu dodala še tri srebrne in eno zlato medaljo. Kljub opaznemu dvigu kvalitete gimnastike tekmovalcev tudi iz drugih jugoslovanskih središč, so Ljubljančani spet dokazali svojo premoč.

KATJA HALER

**Mladi upi slovenske športne gimnastike**

Andrej Usenik, Roman Veble in Blaž Puljič so člani mlajše mladinske državne reprezentance. Od svojih petnajstih let že sedem let pridno trenirajo gimnastiko v TVD Partizanu Trnovo. Vsi trije veljajo za izredno perspektivne, saj so v letih, ko se njihove sposobnosti šele razvijajo in so pravi uspehi šele pred njimi. Zadnji njihov uspeh je bilo državno prvenstvo v športni gimnastiki, kjer so postali državni prvaki tako v ekipnem kot tudi v posameznem, osem medalj pa so osvojili še na posameznih orodjih.

O svojih prvih gimnastičnih korakih, motivacijah in ciljih ter mnenju o svojih rezultatih na državnem prvenstvu so mi sami povedali nekaj besed.

**ANDREJ USENIK**

Najprej sem v Partizan hodil na splošno rekreacijo. Ob opazovanju starejših gimnastičarjev sem si vedno želel, da bi postal eden izmed njih. Ta želja se mi je tudi izpolnila. Pomagalo mi je tudi veselje staršev do

tega športa, ki seveda so me spodbujali. Z gimnastiko sem našel tudi nek cilj v življenju, vleče pa me tudi družba, saj smo se navezali drug na drugega. Moj cilj pa je predvsem doseganje čimboljših rezultatov na mednarodnih tekmah pa tudi na jugoslovanskih.

Z rezultatom z državnega prvenstva sem zadovoljen, saj sem ga od lani, ko sem bil četrti do šesti, z letošnjim prvim mestom bistveno izboljšal. To se mi je posrečilo z več treninga, pridobil sem si več moči in tako lažje izvajam težje vaje.

**ROMAN VEBLE**

Z gimnastiko sem začel v osnovni šoli. Ob vsakoletnem obisku predstavnika iz Partizana sem bil izbran za selekcijo in po dveh letih, treninga na šoli sem bolj resno in sistematično pričel trenirati v Partizanu. Motivacija mi pomenijo potovanja v tujino, seveda si želim doseči tudi rezultate, ki nekaj pomenijo v mednarodni konkurenci. Trenutno mi je udeležba na mladinskem

evropskem prvenstvu in dvoboju Anglija - Jugoslavija.

Z rezultatom z državnega prvenstva nisem zadovoljen, ker sem štartal na prvo mesto, bil pa sem drugi. Kriva sta bila spodrslija na preskoku in parterju.

**BLAŽ PULJIČ**

Trenirati sem začel v osnovni šoli, po dveh letih pa sem nadaljeval v Partizanu bolj sistematično. Motivirajo me uspehi, potovanja, koristi, ki jih prinaša gimnastika. To pa je predvsem boljše zdravje, imaš pa tudi dobro osnovo za druge športe. Predvsem pa bolj koristno porabiš čas. Res je, da sedaj, ko sem v srednji šoli, malce težje usklajujem treninge in učenje, vendar z malo truda gre. S samo tekmo na državnem prvenstvu nisem bil zadovoljen, saj sem delal napake tam kjer ni bilo treba; padel sem z bradlje in konja. Zelo pa sem zadovoljen s tretjim mestom v skupni razvrstitvi, saj toliko nisem pričakoval.

KATJA HALER

**10 LET ZŠAM DOLOMITI**

**13. junija osrednja proslava**

Prizadevni člani ZŠAM Dolomiti pripravljajo ob 10. letnici delovanja svojega društva 13. junija na prostoru Gasilskega doma Brezovica osrednjo proslavo, ki pa bo zajemala vrsto aktivnosti:

- od 6.-13. ure Brezplačni preventivni tehnični pregledi osebnih vozil - Pleško Janez, Tržaška c. 426, Brezovica
  - od 12.-13. ure Prijave in tehnični pregled osebnih motornih vozil, zbiranje startnih števil za III. turistični Avto-Rally ob 13. uri Start Avto-Rallyja ob 17. uri Osrednja proslava s podelitvijo odlikovanj in priznanj in objava rezultatov Avto-Rallyja
  - Od 17. ure naprej tovariško srečanje, srečolov, ples in zabava. Za jedačo in pijačo preskrbljeno!
- Prijave tekmovalcev za Avto-Rally so možne v KS Brezovica in KS Vrhovci ter na sedežu društva do 12. junija. Na dan tekmovanja pa se prijave sprejemajo od 12. do 13. ure na startu.

**Prvikrat v ljubljanski regiji**

Na skupnem sestanku vseh društev ZŠAM v Ljubljani smo se dogovorili da organiziramo prvo delovno tekmovalje za poklicne voznike, ki naj bi obsegalo znanje cestno prometne zakonodaje, poznavanje motornega vozila, samoupravljanje pri delu in prve pomoči in spretnostne vožnje z 12 ovirami.

Sodelovalo je 7 združenj s 37 tekmovalci. Najboljše rezultate je dosegel Integral ZŠAM Mestni promet, kateri je tudi prejel prehodni pokal. Drugo mesto je osvojil Integral ZŠAM Obmestni promet, tretje mesto ZŠAM Ljubljana, četrto mesto ZŠAM Dolomiti, peto mesto ZŠAM Kompas.

Delo pri organizaciji je bilo opravljeno prostovoljno, sredstva za nakup pokalov pa so prispevali mestni sindikati.

STANE ŽEROVNIK



**Ho-ruk za kanalizacijo**

Mimo številnih drugih komunalnih nalog, posvečajo v Polhovem Gradcu zadnje čase vso skrb tudi kanalizaciji. Tako je več krajanov pred dnevi spet složno strnilo svoje moči in v »strogog« udarniško akcijo, ki je trajala deset dni in »požrla« okoli 1000 prostovoljnih ur, potegnili kanalizacijsko omrežje od zadržnega doma do glavnega voda. S tem se je dokopal do tako potrebnega priključka zdravstveni dom, PTT, KS, trgovina Mercator in še stanovanjske hiše, ki stoje nad združnim domom.

B. VRHOVEC

**Pionirji - gasilci so tekmovali**

V počastitev dneva mladosti se je zbralo ob novozgrajeni šoli v Preserju ob vzhodu Rakitne več kot 400 pionirjev gasilcev iz 34 desetih, ki so se pomerili v gasilskih disciplinah za najboljše dosežena mesta. V merilu občinske gasilske zveze so bili doseženi naslednji tekmovalni uspehi. Obe skupini A in B sta tekmovali v dveh disciplinah.

**Pionirji A skupine - poprečna starost 7-10 let** - vaja z vedrovko in štafeta s prenosom vode: 1. Brest, 2. Podolnica, 3. Barje, 4. Preserje, 5. Horjul, 6. Dvor, 7. Vič, 8. Turjak, 9. Trnovo I., 10. Podpeč, 11. Notranje Gorice, 12. Trnovo II.

**Pionirke A skupine - poprečna starost 7-10 let** - vaja z vedrovko in štafeta s prenosom vode. Tekmovanja se je udeležila le desetina pionirk društva Brezje in tako dosegla kot edina desetina deklic brez konkurence I. mesto.

**Pionirji B skupine - starostna meja od 11 do 14 let** - vaja z ovirami in štafeta z ovirami na 350 m dolgi tekmovalni progi: 1. Brezovica, 2. Škofljica, 3. Kozarje, 4. Preserje, 5. Turjak, 6. Dobrova, 7. Pijava gorica, 8. Iška vas, 9. Velike Lašče II., 10. Goričica, 11. Žažar, 12. Ig, 13. Brdo, 14. Jezero, 15. Velike Lašče I., 16. Dolnje Retje, 17. Polhov Gradec.

**Pionirke B skupine - starostna meja od 11 do 14 let** - vaja z ovirami in štafeta z ovirami na 350

m dolgi tekmovalni progi: 1. Brezje, 2. Podpeč, 3. Iška vas, 4. Jezero.

Tekmovalne discipline so bile izvedene po knjižici »Gasilske in gasilsko športne discipline za memorial Matevža Haceta« in navodilih Gasilske zveze Slovenije kot uvod v predkongresno tekmovalje 11. kongresa v prihodnjem letu.

Ob zaključku tekmovalja se je občinski poveljnik Ludvik Zalar na zboru vseh tekmovalnih desetih, sodniškega zbora, sodelavcem in izredno velikem številu navijačev posameznih društev zahvalil, predvsem tekmovalnim desetim, sodniškemu zboru za res-vzorno in pravično sojenje in vsem, ki so bili odgovorni za nemoten potek tekmovalja, dalje vodstvu osnovne šole za nudenje vseh prostorov šole in domačemu društvu Preserje za vzorno pripravo orodja in opreme ter tekmovalnega prostora. Čestitke k doseženim uspehom je podal načelnik operativne Mestne gasilske zveze mesta Ljubljane za vložen trud, ki so ga vlagali pionirji v pripravah na tekmovalju.

Po objavi rezultatov ohranimo doseženih uspehov na tekmovalju so bile podeljene prvim trem desetim na tekmovalju lične medalje na slovenskem traku, vsem tekmovalnim desetim pa tudi diplome za udeležbo na tekmovalju.

JERNEJ ČERTANC

**»Varstvo življenjskega okolja«**

V letošnjem letu so vsa naša prizadevanja usmerjena na ohranjanje, varovanje in skrb za izboljšanje našega življenjskega okolja. Pionirji skozi celo šolsko leto sodelujemo na šolah in v krajevnih skupnostih. Zbiramo star papir, pogozdimo prazne površine, zelene stráže za čistijo struge in bregove potokov in rek, obroke gozdov in naselij. Opravljamo opazovalne in raziskovalne naloge.

Vsa naša opažanja smo strnili na pionirskih odrednih konferencah, kamor smo povabili predstavnike iz krajevnih skupnosti, iz Republiškega zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine, Gozdnega gospodarstva, Ribiške zveze, taborniškega odreda, tovarn, Lovske zveze, biologe, arhitekta.

Na občinski pionirski konferenci smo prikazali probleme svojega kraja.

Ugotovili smo, da predstavlja onesnaženost voda največji problem zaradi neurejene urbanizacije, kanalizacije in odplak iz naselij in tovarn. Okužena voda prihaja v stik s pitno vodo, zaradi česar se pojavljajo tudi virusna obolenja. Ogroženo je torej zdravje ljudi in preti nevarnost odmiranja živalskim in rastlinskim vrstam. Območje naše občine je posebno v jesenskem in zimskem času izpostavljeno škodljivim snovem, ki se zadržujejo v megli. Onesnaženost zraka presega dovoljeno mejo zaradi izpušnih plinov v prometu ter dima iz tovarn in kurišč, ki nimajo čistilnih naprav, kar povzroča pogostnejša obolenja dihal.

Industrijska cona, ki je v gradnji, bo bistveno spremenila ekološke pogoje na obrobju Barja. Smo za gradnjo, vendar pod pogojem, da se ob tem upošteva zahteva po nujnosti ohranjanja čistega okolja.

Po pogovoru s strokovnjaki smo zaključili, da onesnažena zrak in voda iz leta v leto vse bolj uničujeta zelene gozdne površine. Robovi gozdov, naselij in barje postajajo divja odlagališča. Barje je kot življenjski prostor posebnost v rastlinstvu, ki jo moramo ohraniti. V nekaterih predelih naše občine se zaradi raka sušijo kostanji. Najbolj občutljivi so lišaji, ki jih je vse manj.

Veliko odmirajočega drevja moramo zaradi boleznih posekati. Sprašujemo pa se, zakaj morajo npr. zaradi avtomobilske ceste pasti hektari in hektari gozdov.

Izgled naših naselij kaže na premajhno skrb krajanov za urejenost. Največji onesnaževalci so odpadki iz gospodinjstev ter delovnih organizacij kljub temu, da je Komunalna skupnost organizirala reden odvoz smeti in odpadkov.

Odprili smo veliko črnih točk v naši občini. Pionirji bomo nadaljevali z nalogami, ki smo si jih zastavili. Ob tem pa pričakujemo pomoč tistih, ki pri načrtovanju del lahko vplivajo na to, da bi mogli jutri zdravo živeti.

Pionirji osnovnih šol občine Ljubljana Vič-Rudnik



**Delo tudi na strehah**

Toplo spomladansko vreme ni privabilo kmetov le na polja in v gozd, ampak tudi na strehe. Zima pa tudi dotrajanost je namreč na marsikateri hiši pustila posledice in lastniki so morali, hočeš nočeš, tudi tu zavihati rokave.

Posnetek je iz Dolenje vasi pri Polhovem Gradcu, kjer je tovrstna akcija popravila strehe pritegnila kar lepo število vaščanov.

Foto: Branko Vrhovec

**Za ljubitelje planin!**

Delovanje planinske sekcije na OŠ »Krimski odred« Preserje ob koncu šolskega leta ne bo prenehalo, ampak bomo hodili na izlete tudi med počitnicami.

**Program izletov:**

- 6. in 7. junija Jesenice - Golica; 20. in 21. junija - Begunje - Roblekov dom - Begunjska - Dobruča; 22. in 23. junija - Kranjska Gora - Krnica - Kriška stena - Kriški podi - Razor - Vršič; 1. in 2. avgusta - Kamniška bistrica - Kamniško sedlo - Turska gora - Skuta - Kokrško sedlo; 15. in 16. avgusta - Tržič - Dom pod Storžičem - Storžič - Kriška gora; 12. in 13. septembra - Pohorje.

Prva dva izleta sta primerna za vse učence, ostali pa, le za učence od 4. do 8. razreda.

Na izlete vabimo tudi ostale pionirje iz naše občine, ki bi želeli spoznati vsaj delček naših gora ter navezati nova poznanstva.

Prijavite se lahko vsak torek pred izletom (2. junija, 16. junija, 14. julija, 28. julija, 11. avgusta in 1. septembra) od 19. do 20. ure v prostorih PD Podpeč - Preserje nad trgovino v Preserju, kjer boste izvedeli tudi vse ostale informacije o izletih, ali na telefon 061/766-175 (Marko Goršič, Preserje 45, 61352 Preserje) v popoldanskem času. Na vse izlete vabimo tudi starše.

Poleg izletov pa bomo skupaj z mladinskim odsekom PD Domžale organizirali pionirski planinski tabor (le za učence od 4. do 8. razreda), ki bo od 10. - 20. 8. 1987 na Zgornjem Jezerkem. Tabor bo pod šotori, obiskovali pa bomo hribe v okolici Zgornjega Jezerskega, spoznavali gorsko rastlinstvo in živalstvo, se učili nekaterih taborniških veščin itd. Okvirna cena tabora je 35.000 din, s tem, da bi po dogovoru nekaj hrane prispevali otroci sami. Podrobno o vsem tem se želimo pogovoriti s starši otrok, ki se bodo udeležili tabora, zato jih vabimo na sestanek, ki bo v torek, 16. 6. 1987 ob 19.30 v matematični učilnici na OŠ Preserje. Starši, ki bi radi prijavi svojega otroka, pa se sestanka ne morejo udeležiti, ga lahko prijavi na tel. 061/766-081 (Jože Zalar, Jezero 86, 61352 Preserje) v popoldanskem času, do točka, 16. 6. 1987. O vseh ostalih podrobnosti o taboru bodo starši pisno obveščeni.

Mladinke in mladince pa vabimo, da se udeležijo mladinskega planinskega tabora, ki bo od 11. - 18. 7. 1987 na Planini pri Jezeru. Organiziramo ga skupaj mladinci PD Viharnih iz Ljubljane. Okvirna cena tabora je 4400 din na dan. Na taboru bomo hodili na izlete na vrhove v bližini Planine, se naučili marsikaj novoga o življenju v naravi, skrbeli za živalno družabno življenje itd. Prijavite se lahko vsak torek od 19. do 20. ure v prostorih PD Podpeč-Preserje nad trgovino v Preserju oz. telefona 061/766-081 (Jože Zalar, Jezero 86, 61352 Preserje) v popoldanskem času do 16. 6. 1987. Prijavljeni bodo o vseh stvareh, ki se tičejo tabora, pisno obveščeni.

Na vse izlete in tabora pionirjev in mladincev iz naše KS vabimo tudi vse mlade iz drugih delov naše občine, ki želijo spoznati lepote gora, se ob tem marsikaj novoga naučiti in spoznati nove prijatelje.

Planinski pozdrav!

Propagandni odsek PD Podpeč-Preserje Andreja Svete

Društvo prijateljev mladine "Milan Česnik" Trg m.d.b. 14

VABIMO VAS NA DRUŽINSKO KOLESARJENJE, KI GA ORGANIZIRAMO OB SOBOTAH MED 9. IN 12. URLO.

PRVIČ SE DOBIMO 6. JUNIJA OB 9. URI PRED SAMOPOSTREŽNO TRGOVINO V MURGLAH!



Otroci samo v spremstvu staršev!

Obzor DPM